

મનપાના નાયબ કમિશનર તરીકે ડૉ. એમ.કે. પાટડિયાની નિમણુંક

બે મહિના બાદ ડૉ. મ્યુનિ. કમિશનરની જગ્યા ભરાઈ હતી. ડૉ. એમ.કે. પાટડિયાની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. આ જગ્યા પર રાજ્ય સરકારે ડૉ. એમ.કે. પાટડિયાની નિમણુંક કરી છે. શ્રી ડૉ. પાટડિયાને હાલ તો આ જગ્યાનો વધારાનો હવાલો સોંપવામાં આવ્યો છે. તેઓ મહિલા અને બાળ વિકાસ કમિશનરની કચેરીમાં ડેપુટી ડાયરેક્ટર તરીકે સેવાઓ ઉપરાંત નાયબ મ્યુનિ. કમિશનર તરીકેની જવાબદારી પણ સંભાળશે.

ડૉ. પાટડિયાએ આજે સવારે તેમના નવા હોદ્દાનો યાજ્ઞ સંભાળી લીધો છે અને તેમણે કોમ્પ્લેક્સના અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજી કામગીરીની સમીક્ષા પણ કરી લીધી છે. ડૉ. પાટડિયાએ આજે જણાવ્યું હતું કે શહેરની સફાઈ એ તેમના માટે અગ્રતા છે અને તે માટે શહેરને ચાર ઝોનમાં વિભાજિત કરી અસરકારક કામગીરી હાથ ધરશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે પાટનગર સ્વચ્છ અને હરિયાળુ બનાવવા માટેના ભરપૂર પ્રયાસો કરવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું હતું કે ડોર ટુ ડમ્પીંગની કાર્યવાહી પણ ઝડપથી અમલી બને તે જોશે.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના નીજા નાયબ મ્યુનિ. કમિશનર તરીકે નિમાયેલા શ્રી પાટડિયા અગાઉ સુરેન્દ્રનગર અને સાવરકુંડલા ખાતે ફરજો બજાવી ચુક્યા છે. મહાનગરપાલિકામાં આ જગ્યા ૩૧મી ડિસેમ્બરના રોજ તાત્કાલિક અધિકારી એન.એસ. જાલવ વધમયાદાને લઈ નિવૃત્ત થતા પાલી હતી. આ જગ્યાનો વધારાનો હવાલો આલિ. મ્યુનિ. કમિશનર શ્રી સંભાળતા હતા.

પાટનગર યોજનામાં પાંચ મહિનાથી લેન્ડલાઈન ફોન બંધ હાલતમાં

પાણી-ગટર, રસ્તા સહિતના કામોની જવાબદારી સંભાળતું તંત્ર સંપર્ક વિહીન છે. શહેરમાં પાણી-ગટર તેમજ રસ્તા સહિતના મહત્વના કામોની જવાબદારી સંભાળતા પાટનગર યોજના ભવનનું તંત્ર છેલ્લા પાંચ મહિનાથી સંપર્ક વિહીન બની ગયું છે. પાટનગર યોજનાની તમામ ડીવીઝનલ કચેરીઓમાં મહીનાઓથી ટાટાના લેન્ડલાઈન ફોન ૩૬ હાલતમાં છે. કેબલ લાઈનમાં ફોલ્ટ સર્જાયો હોવાથી કોમ્પ્યુટર કનેક્શન સેવા ખોરવાઈ હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે અરજદારોએ પણ પારાવાર હાલાકી ભોગવવી પડે છે. બીજા તરફ વહીવટી કામગીરી ઉપર પણ વિપરિત અસર પડી છે.

પાટનગરમાં સેક્ટરવાસીઓને પાણી અને ગટર સહિતની પાયાની સુવિધાઓ પુરી પાડવા કાર્યતંત્ર પાટનગર યોજના ભવનમાં છેલ્લા પાંચ મહિનાથી ટાટાના લેન્ડલાઈન ફોન બંધ હાલતમાં છે. પાટનગર યોજના ભવનની વિવિધ ડીવીઝનલ કચેરીમાં ફોન સેવા ઠપ્પ થઈ જતા અધિકારીઓએ પણ મુજબામાં મુકાવાનો વારો આવ્યો છે. બીજા તરફ ફોન મારફતે સંપર્ક કરવા મથતા અરજદારોએ પણ પારાવાર હાલાકી ભોગવવી પડે છે. ટાટાના લેન્ડલાઈન ફોન મહીનાઓથી ૩૬ હાલતમાં હોવાથી વિભાગની વહીવટી કામગીરી પર વિપરિત અસર થવા પામી છે. જ્યારે ફોન લાઈનમાં કોઈ ટેકનીકલ મોટો ફોલ્ટ સર્જાયો હોવાથી ફોન સેવા ઠપ્પ થઈ ગઈ હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા પણ આ મામલે અનેકવાર રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ પગલા લેવાયા નથી. શહેરમાં પાણી-ગટર, રસ્તા અને લાઈટ સહિતની પાયાની સુવિધા પુરી પાડવા તંત્રની કોમ્પ્યુટર કનેક્શન સેવા ઈનવાઈ જતા અધિકારીઓએ ઓફીસીયલ ટોક માટે માત્ર મોબાઈલ આધારિત રહેવું પડે છે. જ્યારે આમ નાગરિકોએ નાની-સરખી રજૂઆત માટે પણ ઓફિસ સુધી ધક્કા ખાવાનો વારો આવ્યો છે.



વિજ્ઞાન મેળો - વિદ્યાર્થીઓમાં વિજ્ઞાન પર નેની રૂચિ-અભિરૂચિ વધુ કેળવવા તેના પ્રયાસ રૂપે નગરની જાણીતા શિક્ષણ સંસ્થા માઉન્ટ કાર્મલ ખાતે વિજ્ઞાન મેળાનું આયોજન કરાયું હતું. વિદ્યાર્થીઓએ અવનવા સંશોધનાત્મક પ્રયોગો અને પ્રકલ્પો દ્વારા પોતાની આંતરિક શક્તિને પ્રસ્થાપિત કરવાનો સકારાત્મક પ્રયાસ કર્યો હતો. વાલીઓ અને વિજ્ઞાન પ્રેમીઓ મોટી સંખ્યામાં વિજ્ઞાન મેળાની મુલાકાતે આવ્યા હતા.

ધો. ૧૦ની પરીક્ષા માટે સાત લાયઝન અધિકારીઓ

સાતમીથી આરંભાતી પરીક્ષાઓ માટે જિલ્લા વહીવટીતંત્રના ૭ અધિકારીઓ લાયઝન અધિકારી તરીકે નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨ આજે પરીક્ષાઓના સુચારૂ આગામી ૭મી માર્ચથી સંચાલન માટે લાયઝન અધિકારીઓની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. આ અધિકારીઓ સંવેદનશીલ પરીક્ષા કેન્દ્ર સહિત જિલ્લાની વિવિધ શાળાના કેન્દ્રો પર સતત દેખરેખ રાખશે. લાયઝન અધિકારી તરીકે પ્રાંત અધિકારી કલોલ, મામલતદાર કલોલને કલોલ માટે લાયઝન અધિકારી તરીકે નિમણવામાં આવ્યા છે. જ્યારે મામલતદાર હક્ક પન્ક તરીકે કલેક્ટર કચેરીને સરકલ, મુબારકપુર મળતી વિગતો પ્રમાણે ધો. ૧૦ની પરીક્ષા જિલ્લાની ૭૪ શાળાઓમાં અને ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષા જિલ્લાની ૩૮ શાળાઓમાં એટલે કે બિલ્ડીંગોમાં યોજાશે. શિક્ષણ વિભાગે મુક્ત અને નિષ્પક્ષ વાતાવરણમાં પરીક્ષાઓ યોજાય તે માટે લાયઝન અધિકારીઓ ઉપરાંત સ્થાનિક સ્કવોડ, ફલાઈંગ સ્કવોડ સહિતની સ્થળા કરી દેવામાં આવી છે. શિક્ષણ તંત્રના સુરોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ની સરખામણીમાં ચાલુ વર્ષે આ



શુભારંભ સુહૃત્ કર્યો - ગાંધીનગર જેના માટે છેલ્લા પાંચ વર્ષથી રાહ જૂએ છે તેવું નયનરમ્ય સેક્ટર-૧ નું તળાવ તૈયાર થઈ ગયું છે... આજુબાજુ હરિયાળી સુંદર આયુષ્યદાઈત થઈ છે... એક ચોમાસામાં થોડું પાણી પણ ભરાયું... બધા જ પ્રકારના ચક્રાસ્રોના આયોજનો સંપન્ન થઈ ગયા છે. હવે માત્ર શુભારંભ માટેના ચોષ્ટીયાની રાહ જોવાય છે...

ખાનગી એકમોમાં ૧૫ દિવસમાં કેમેરા લગાડી દેવા તાકીદ કરાઈ

આઈ.જી.ની સુચનાથી તમામ પોલીસમથકના અમલદારોએ બેન્ક, હોટલ, પેટ્રોલપંપ સહિતના એકમોના માલિક સાથે બેઠક યોજી

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગરમાં સુરક્ષા અને સલામતીની બાબતોને ધ્યાને લઈને જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવેલા ફરજિયાત સીસીટીવી કેમેરા તથા સિક્યુરિટી ગાર્ડના જાહેરનામાનું ચુસ્તપણે પાલન કરાવવા રેન્જ આઈ.જી.ની સુચનાથી જિલ્લાના તમામ પોલીસમથકના અમલદારોએ ખાનગી એકમોના સંચાલકો તથા માલિકો સાથે તબક્કાવાર બેઠકો ગોઠવીને ૧૪ દિવસમાં નાઈટ વિઝન એચ.ડી. રેકોર્ડીંગ વાળા કેમેરા લગાડવા તાકીદ કરી છે. મુદત બાદ પણ કોઈ માલિક કે સંચાલક દ્વારા કેમેરા લગાડવામાં આવ્યા નહીં હોય તો તેમના વિરૂદ્ધ જાહેરનામા બંધ બદલ ગુનો દાકલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. કાર્ટમના પ્રિવેન્શન અને ડિટેક્શન સહિત જિલ્લાની સલામતી અને સુરક્ષાના હેતુસર જિલ્લાની તમામ

પૂજ્ય દાદી, મારી પ્રાર્થના સાંભળજો....

પૂજ્ય દાદી, આપના પ્રેમ, વાત્સલ્ય અને હુંફથી મને કુરદતે વંચિત કર્યો...
આપના આત્માને ચિર:શાંતિ મળે, અને મને આપના ચિર: આશીર્વાદ મળતા રહે તેવી આપની પ્રથમ માસિક પુણ્યતિથિએ પ્રભુ પ્રાર્થના...

સ્વ. જયાબા વાઘેલા
સ્વ. તા. ૩-૩-૨૦૧૩

આગામી ૭મીથી બે દિવસ હવામાન બદલાવાની આગાહી

ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાન શાસ્ત્રી અંબારામ પટેલે જણાવ્યું છે કે સાતમીથી બે-ત્રણ દિવસ માટે હવામાનમાં પલ્ટો આવશે-વાદળછાયું વાતાવરણ રહેશે. માર્ચ ૨૦૧૩ ડરમિયાન હજુ પણ દેશના પશ્ચિમ ભેગોમાં હવામાન કચળી જવાની વક્રી સાથે કમોસમી વરસાદ થવાની ધારણા છે. ગ્રહો તેમજ આ વખતની વિશિષ્ટ ભૂ-ભૌગોલિક સ્થિતિના લીધે ધારણા રહે. વળી ગ્રહોની તેમજ પવન વાહક અને જળદાયક નક્ષત્રનાડીના યોગો જોતા દેશના ઉત્તર પર્વતીય ભાગોમાં હિમવર્ષા કે ઠંડકના વરસાદની સાથે સાથે પશ્ચિમોત્તર ભાગો-મહારાષ્ટ્ર, તામિલનાડુ, બેંગાળમાં કમોસમી વરસાદની સાથે ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્ર કચ્છના કોઈ કોઈ ભાગોમાં પણ વાદળછાયુ અને હવામાનમાં પલટા જણાય. આગામી દિવસોમાં ઉનાળુ કૃષિ પાકોમાં વાવેતર માટે હવામાન સાનુકુળ જણાય.

માર્ચ-૪થી હવામાનમાં પલટો આવે અને દેશના પશ્ચિમ ભેગોમાં કમોસમી વરસાદની વક્રી રહે. તા. ૫, ૬ ગરમી વધે અને ઉનાળાના ચિન્હો જણાય. જ્યારે માર્ચ ૭ થી ૧૪માં દેશના ઉત્તરીય-પૂર્વીય પર્વતીય પ્રદેશોમાં હવામાન કચળી જવાની વક્રી રહે.

આપનો પોત્ર પ્રિયરાજસિંહ ડી. વાઘેલા (ભોલુ) તથા પરિવાર, અમદાવાદ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
એચોલો/બીરલા/સીથેસ કંપનીના અધિકૃત વિક્રેતા

BIRLA TIRES

તમામ સાઈઝના ટાયરોના સ્પર્શ-રચુલ હાથપર રહેવામાં આવેલા સર્વિસ સેન્ટર

આગામી ૭મીથી બે દિવસ હવામાન બદલાવાની આગાહી

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાન શાસ્ત્રી અંબારામ પટેલે જણાવ્યું છે કે સાતમીથી બે-ત્રણ દિવસ માટે હવામાનમાં પલ્ટો આવશે-વાદળછાયું વાતાવરણ રહેશે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦, ૯૯૨૪૨૩૦૦૦ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦, ૯૯૨૫૪૩૧૯૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટેરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જુલાઈ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ



...ઈન્ફોસીટી વિસ્તારમાં 'ચક્ષિતા હોસ્પિટલ'ને બાકી ભાડાના મામલે મહાનમાલિકોએ સીલ મારી દીધી.
...ગાંધીનગરમાં વધુ એક સામાજિક 'ગાંધીનગર પ્લસ'નો મહાશિવરાત્રીથી ઉદ્દય થઈ રહ્યો છે.
...દૂધ સાગર ડેરીના ચેરમેન વિપુલ ચૌધરીના સે. ૨૬ સ્થિત પંચશીલ કાર્મ્સ પર મહાશિવરાત્રીએ શિવ મહાપૂજાનું આયોજન થઈ રહ્યું છે.
...ગાંધીનગર જિલ્લા કોર્ટના બે-ત્રણ ટોચના આગેવાનો ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યાની જાહેરાતથી ચાલે છે.. અને એક ધારાસભ્ય પણ.
...ગાંધીનગરના નાયબ ડેપુટી મેયરના નામ 'કસ્તુરબા' આગામી સપ્તાહે સાદરા અને રાંધેજા ખાતે રજુ કરાશે.
...દીસન, હું હું ગુજરાત અભિનવ કાર્યક્રમ સ્કૂલ ઓફ એન્થીવર દ્વારા વાઈકોલ્ડવ નિમિત્તે યોજાશે જેમાં ડિગ્ગીંગ કલાકારો ગાંધીનગર આવે છે.